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数学试卷
（试卷满分为150分，考试时间为120分钟）

试卷分为两卷，卷（I）100分，卷（II）50分
卷（I）
一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分
1．集合{1，2，3}的真子集的个数为（　　　）
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3．函数
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5．下列函数中的值域是
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6．下列函数中，在区间
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7．函数
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9．函数
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二．填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分
11．若
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12．若函数
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13．已知：集合
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14．函数
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的定义域是___________，单调减区间是__________。
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	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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三．解答题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）
15．已知：函数
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[image: image59.wmf]{|0,}

Bxxaa

=-<Î

R

，
（1）求：集合
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（2）求：
[image: image61.wmf]AB
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16．某厂今年1月、2月、3月生产某种产品分别为9.5万件、18万件、25.5万件。如果该厂每月生产此种产品的产量
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（1）求：此二次函数的解析式；


（2）求：哪个月份的产量最大，最大产量是多少？

17．已知：函数
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（1）求：函数
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（2）判断函数
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上的单调性，并用定义加以证明。
卷（Ⅱ）
一．选择题：本大题共3小题，每小题4分，共12分
1．函数
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2．如果函数
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3．设
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二．填空题：本大题共2小题，每小题4分，共8分
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5．如果函数
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三．解答题：本大题共3小题，满分共30分
6．求：函数
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7． 已知：函数
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8．已知：函数
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求：实数a的取值范围。
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当
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[image: image126.wmf](,0)(0,)

-¥+¥

U

；                     …………………………2分
（2）定义域关于原点对称，
[image: image127.wmf]11

()()()

fxxxfx

xx

-=--=-+=-

-

，
则：函数
[image: image128.wmf]()

fx

是奇函数；                                    …………………………4分
（3）判断：函数
[image: image129.wmf]()

fx

在
[image: image130.wmf](0,)

+¥

上是增函数，                  …………………………5分
证明：任取
[image: image131.wmf]12

,(0,)

xx

Î+¥

且
[image: image132.wmf]12

xx

<

，


[image: image133.wmf]12

121212

1212

11

()()()

xx

fxfxxxxx

xxxx

-

-=--+=-+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image134.wmf]12

12

1

()(1)

xx

xx

=-+

…………………7分
∵
[image: image135.wmf]12

xx

<

，∴
[image: image136.wmf]12

0

xx

-<

，∵
[image: image137.wmf]12

,(0,)

xx

Î+¥

，∴
[image: image138.wmf]12

1

10

xx

+>

， 
∴
[image: image139.wmf]1212

12

1

()()()(1)0

fxfxxx

xx

-=-+<

，即：
[image: image140.wmf]12

()()

fxfx

<

     …………………………9分
∴函数
[image: image141.wmf]()

fx

在
[image: image142.wmf](0,)

+¥

上是增函数。                           …………………………10分
卷（II）
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综上所述：
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